

“埃及政府採取片面行動廢止一八八八年蘇伊士運河公約所確認並完成之蘇伊士運河國際管理制度所引起之情勢”

上述情勢的一般性質已於一九五六年九月十二日奉本國政府訓令致台端之公函 [S/3645] 中說明。

女皇陛下政府與法國政府認為必須請理事會立即審議這種情勢。

大不列顛及北愛爾蘭聯合王國駐聯合國常任代表
(簽名) Pierson Dixon

法蘭西駐聯合國常任代表
(簽名) Bernard CORNUT GENTILE

文件 S/3656

一九五六年九月二十四日埃及代表致安全理事會主席函

[原件：英文]

[一九五六年九月二十四日]

茲奉本國政府訓令，又鑒於本人一九五六年九月十七日關於蘇伊士運河問題致台端公函 (S/3650) 發出後之其他發展，特請安全理事會速即召開會議審議下列項目：

“若干國家尤其是法蘭西及聯合王國對埃及採取行動，構成危害國際和平與安全並嚴重違反聯合國憲章之行為案”

埃及駐聯合國常任代表
(簽名) Omar LOUFI

文件 S/3657

一九五六年九月二十六日以色列代表致安全理事會主席函

[原件：英文]

[一九五六年九月二十六日]

茲請台端根據安全理事會成例准許以色列以對本問題有特別利害關係之會員國身份，於理事會審議法蘭西與聯合王國所提項目 (S/3654) 時參加討論。

這種特別利害關係係因埃及違反管理運河所根據的國際公約的主要原則，對以色列通過蘇伊士運

河的貨物及船隻施行限制措施而造成的。安全理事會已於遭埃及漠視的一九五一年九月一日決議案 (S/2322) 及後來於一九五四年及一九五五年舉行的論討中認知此事。

以色列駐聯合國常任代表
(簽名) Abba EBAN

文件 S/3658

一九五六年九月二十六日秘書長致安全理事會主席函

[原件：英文]

[一九五六年九月二十六日]

我認為我有責任提請安全理事會注意約旦以色列停戰界線沿線的最近發展，並擬儘早依照安全理

事會的指示，將過去就巴勒斯坦問題向理事會所提報告書中尚未提及截至目前為止關於該地情勢的全